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Ams: [eopruit
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemniti ['eopruii! [ nedeHus ypeania3MeHHON U MUKOIIa3MeHHOU UHPeKIuu BaM Obin
Ha3Ha4YeH pOBaMUINH. MeTpOHKOA30/1 Ha 9TU BUAL UHPEKINU He JelCcTByeT. [I[pu4ynHa MOBTOPEHUS
CHMIITOMOB MOXKeT OBITh ITI0 CJIEAYIOIIM MPUYMHAM - HAapyIIeHHe pexXuMa IIpreMa IpenapaTos,
OTCYTCTBHE OTHOBPEMEHHOT0O JIeYeHHS II0JI0BOT'0 TApPTHEPA, II0JIOBEIE KOHTAKTHl BO BpeMs JIeUeHHUS.
CuMnToMel Hecnienrpuyeckue, MOTYT BCTPeYaThCs MPH JIFOOBIX HHODEKIMOHHO-BOCTIATUTEIbHEIX
IIpolieccax B MOYeIoJIOBHIX My Tsx. CraiiTe ellle MOCeB BEAEIEHUH Ha 00bIYHYI0 (QJIOpY U
YYBCTBUTENILHOCTD K aHTUOMOTHKAM. [IepeoxiiaxkaeHre MOTJIO CHIPaTh TOJIBKO MIPOBOLUPYIOIIYIO
poib. BeizgopaBnuBaiiTe.



